



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге вынесен приговор в отношении группы лиц, признанных виновными в совершении преступлений по мотивам национальной и идеологической ненависти



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 5 обвиняемых, возрастом от 18 до 35 лет. В зависимости от роли каждого, они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 161, ст. 116, ст. 244 УК РФ (грабеж, побои, уничтожение, повреждение надмогильных сооружений).

Следствием и судом установлено, что 7 апреля 2017 года злоумышленники на автобусной остановке, расположенной около одного из домов по среднему проспекту Васильевского острова, по мотивам национальной ненависти напали на гражданина иностранного государства, которому нанесли множественные удары руками и ногами, причинив ему побои.

В тот же день, соучастники на территории Смоленского православного кладбища, руководствуясь мотивами идеологии, нанесли руками и ногами удары по надмогильным сооружениям, приведя в полную негодность и повредив около 50 сооружений.

Кроме того, один из подсудимых в указанный день, в торговом центре «Остров» ударил кулаком по лицу 15-летнего школьника, после чего открыто похитил его куртку стоимостью 3 тыс. 500 рублей.

Приговором суда подсудимым назначено наказание от 6 месяцев исправительных работ до 4 лет 6 месяцев лишения свободы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1210312>